



與功夫皇帝李連杰(左)及徐克合作，陳坤獲益不少。

陳坤為電影花了8個月進行武術訓練。



片場慘遭「魔鬼」導演徐克折磨 陳坤一人分飾兩角 險變瘋

因為對老爺(徐克)的信任，陳坤推掉多個劇本拍攝中國第一套以3D作賣點的電影《龍門飛甲》。電影本周四在香港上映，陳坤接受專訪卻大呻在拍攝過程被「魔鬼」導演徐克折磨。本身患有畏高症的陳坤被吊高不下20次，而且還要一人分演2角，陳坤笑言：「畏高症醫好了，但精神病出來了。」

■採訪、攝影：植毅儀

一直炙手可熱的內地一線小生，陳坤出道至今的角色多演談情說愛的文藝小生，但今次在徐克的新作幾乎打足全程，更為了這套電影推了好幾套電影。「嚴格來說，我是先花8個月進行武術訓練，然後才進劇組拍攝。那8個月其實也不是學習什麼特別的功夫，主要是訓練自己的體能、拳擊及武術訓練。大家要明白，我對手是功夫皇帝杰哥(李連杰)，總不可能我打差了NG，要杰哥陪我再打一次吧。」

與四美女有感情瓜葛

不少人認為，徐克今次的新作，是《新龍門客棧》的續作，故事一開始便揭示了明朝後期閹黨專權、東西兩廠鬥鬥，民間豪俠奮起暗殺閹賊，引發西廠復仇追蹤的主線劇情，而中段各路勢力齊聚龍門客棧，原來是準備盜掘寶藏，沙暴之後地宮現身繼續酣戰卻發現內鬼，每個角色背後都隱藏着重重秘密，每一個細節就是一段伏筆，謎中有謎，局中有局。

今次在片中，陳坤除了和李連杰對打外，另一個亮點就是他一人分飾2角，時而化身散着妖氣的西廠督主雨化田，時而像章小寶般化身成江湖小混混胡中玉，周旋於桂綸鎂、李宇春、范曉萱及周迅身邊。「一



陳坤化身散着妖氣的雨化田。

是他一人分飾2角，時而化身散着妖氣的西廠督主雨化田，時而像章小寶般化身成江湖小混混胡中玉，周旋於桂綸鎂、李宇春、范曉萱及周迅身邊。「以前從沒有試過。一個是大反派，一個是江湖小混混。為了凸顯雨化田的尊貴地位，在造型上，美術指導奚仲文為我特意準備了超過10套華麗官服。角色妝容上亦非常大膽，你知道誰是日本視覺系歌手GACKT嗎？我雨化田的妝就像他，每次上粉都用上半盒粉底，白面書生，怕不好上妝，還在片場敷面膜，想起心中也雞皮疙瘩。」

謝徐克醫好畏高盼再合作

傳聞中，徐克在片場很惡，更有傳聞是未拍完片不會放飯。第一次和老爺合作，陳坤自言已做足心理準備。「你所謂的江湖傳聞，我也有聽聞。老爺在片場簡直就是一個「魔鬼」，本身我是畏高的，在30米高吊威地已經很怕。幸好杰哥很照顧後輩，在旁安慰我，每次都說『沒問題，再來』。今次是首套以3D拍攝的電

影，要呈現出每個人物武打動作的空間感，每個武打鏡頭要從10幾個角度拍，每個角度又要多要幾次，所以每個武打鏡頭至少要打50條，甚至100條，這種恐怖煎熬無人可體會。拍攝前的身體訓練，就是應付這3個月不停地重拍。所有演員都非常辛苦，因為拍攝的地方是北京旁邊的小沙漠，冷得很，大約零下十多度，加上風沙特別大，簡直要演員的命，是我從演以來最辛苦的一套電影。」

聽到陳坤如此「投訴」徐克，還以為他以後也不想再拍對方的電影，誰知陳坤卻快人快語地表示期待和老爺下次再合作。「其實我們演員未拍完沒飯吃，老爺也沒飯吃。他在片場就像一隻猴子，走來走去。為了拍好片，每天就只睡3-4個小時，他也沒有怨言。如果會開續集，我第一個報名。今次我和老爺是第一次合作，因為周迅的關係，我們私下很熟。很多謝他今次把另一個陳坤發掘出來，沒有人會想到我會演奸角。老爺把我的畏高症醫好了，但卻也把我精神病逼出來了。因為一人分演2角，以前沒有試過，我也不知道怎去演。第一日入劇組先拍的結局，明明上午是雨化田，下午又要變成胡中玉，我快要精神分裂了。」



陳坤自言在片中醜陋不淺。

成功得到李宇春「第一次」

依記者看，陳坤在片中可是醜陋不淺，因為他演的胡中玉與李宇春扮演的顧曉棠、桂綸鎂扮演的番邦公主有段三角戀，陳坤還洋洋得意地表示拿了李宇春的「第一次」。「胡中玉這個小混混就像章小寶，愛在女人堆中鑽來鑽去。李宇春從未試過在電影中談戀愛，她的初戀給了我。顧曉棠和我是青梅竹馬長大的好友，我的性格她很清楚，李宇春雖然喜歡我，但不太會表達，所以基本上都是自己發脾氣。對待自己喜歡的人，方式也很特別，有一場戲是看到一些不舒服的場面，就動手打了我一耳光。事實上我與周迅、桂綸鎂、李宇春很熟稔，我們組了個『龍門同學會』一起玩。其實每個人的內心都應該不止有一面，我沒有把我所演的角色看成是壞人。我也有頑皮的時候，有時候我也會捉弄一下身邊的人。」

婚後首度登台 丈夫陪伴左右 李玟攜手william 引爆全場



apl.de.ap和中國學生一起演出。路透社 演出。



右起：李玟、順子以及美國歌手John Legend 同台演唱。中新社

首屆「不亦樂乎」演唱會前晚在北京舉行，這場齊聚中美兩國重量級人氣音樂人的大型演唱會，演出人物包括世界巨星級人物、七次格林美獎獲得者、著名音樂製作人、歌手will.i.am，及其拍檔、被譽為全球最著名的娛樂及流行音樂界的Black Eyed Peas成員apl.de.ap，以及美國新靈魂樂歌手、九次獲得格林美獎的R&B唱作人John Legend，創作歌后順子，首位獲得「格林美」提名的華語歌后李玟勁歌熱舞，將全場氣氛調動得淋漓盡致的歌聲，讓全場觀眾的歡呼聲和掌聲貫穿長達三個小時的演出全程。

演唱會當晚，新婚後首度登台的李玟，以黑色DeepV背心配紫色亮片褲裝現身，她不僅與John Legend和順子分別合唱《Imagine》致敬John Lennon誕辰70周年，隨後又獻上了代表作《暗示》及新戀曲《我只想嫁給你》，還特別翻唱Adele的《Someone like you》，帶來全場第一個高潮。而與兩位國際巨星will.i.am、apl.de.ap組成的全新組合更為搶眼，在演出結尾帶來重新編排了的《I Gotta Feeling》、《The Apl Song》等一系列大熱金曲串燒，將全場氣氛推向最高。李玟表示成為人妻後，並沒有感到太大的不同，但心裡總會多份想念，想要多點時間陪家人。李玟的老公也到場助陣觀看，李玟在表示有些緊張的同時，深情演繹《我只想嫁給你》，與老公台上台下濃情蜜意。

John Legend動情彈唱

當晚演出由will.i.am全新勁爆單曲《T.H.E》拉開序幕，格林美得主的John Legend則帶來昨晚的首個深情時刻，他一身低調黑衣一連彈唱六首歌曲，其中包括《Green Light》、《Save Room》、《Everybody Knows》、《Ordinary People》等一系列經典情歌。第一次來北京的他還動情說：「是音樂讓這個世界變得更好，希望中國人和美國人都能享受這個夜晚。」 ■文：Ivy

為子女前途生嫌隙 韋哥夫婦險婚變



荷里活巨星韋史密夫(Will Smith)(見圖)與妻子Jada Pinkett Smith於8月時被傳分居，消息震撼娛樂圈。雖然夫妻即發聲明闢謠，但八卦網站TMZ曾言之鑿鑿指二人的婚姻確實有問題。昨日，一知情人再向TMZ爆料，稱他們離婚的導火線，原來是緣於兩位明星子女。

今年8月，雜誌《In Touch Weekly》報道韋哥已與Jada分居，二人即發聲明澄清消息純屬謠言。不過TMZ近日報道，當時二人嫌隙全因兩位明星子女：13歲的Jaden及11歲的Willow。由於Jaden及Willow都是炙手可熱的小紅星，他們對於如何管理子女的職業生涯各有看法，在各持己見下令他們的關係日漸緊張。據知，韋史密夫希望推動自己的子女繼續朝明星之路進發，可惜妻子Jada卻持相反的意見，認為子女要從中放鬆，並紓緩他們的壓力。意見不合，往往是夫妻分手的主要原因，猶幸知情人指二人在經歷種種的困難後，包括Jada搭上Marc的謠言後，一切都雨過天青，二人亦已和好如初，他們現在的關係「極好」哩！而至截稿前，韋哥的經理人也未對報道作出回應。 ■文：Wyman

SUGIZO 港開單人騷 演琴藝



同時隸屬日本兩大搖滾組合Luna Sea及X Japan結他手的SUGIZO(見圖)，繼早前隨X Japan來港開唱後，今年他再度訪港，前晚在九展舉行個人演唱會。先用其「拿手本領」俘虜樂迷，以結他彈奏多首歌曲，台下的樂迷更隨着音樂起舞，現場氣氛高漲。樂迷們熱烈的反應令SUGIZO表演得更為起勁，還即席用小提琴拉奏歌曲，盡顯其音樂才華。 ■文：梅